查表」,尚未繳交重要儀器配合款調

月

新增文

請補助各大專院校

華

岡

(十八)日前繳至之系組,務必於今

博物館表示,該館

九月份實收個案十

館館長小山淸贈「

席

(4)日本書道博

所發至各系組「申組表示,由教育部

本報訊

)課

廿日前至該中心

器儀

合配

調款

表查

回繳

踴躍投稿

獎。歡迎全校同學 以晚會方式進行頒 曉,十一月十五日

所檢驗。

又訊:僑生迎新

校 刊 非賣品 中

華

民

固

五

+

Ł

年

+

月

十日

刨 刊

第

九

址

臺中 北陽文 明 化 4 山華岡 電編 軒室 八六一〇五一一

.

五 號 張:人辦創 鄭:人行發鄭:長社譽名莊:長 社 武 銘 貞 立明 社 本 張:長 梁:編 滋 副 明 玉 梁:編琴菊宋 卿淑吳:輯系 學 刷 印:刷 主 編 印 發

本月底前歡迎 岡 詩獎徵文 设沒稿

即日起至本月卅一日止,稿件可寄華岡郵政一之五七號信箱岡詩獎」徵文比賽,每人限投一首,詩作限在六十行內,自(本報訊)華岡詩社爲鼓勵創作風氣,特舉辦「第四屆華 與簡歷之稿紙。 ,或逕交文藝二林正芳。稿件並需另附 該項徵文比賽之 生消息 一張寫明姓名、系級 十三件。 一案,文物入藏二

輔中心表示,大學 暑假出入境僑生及 速至該中心領取。 未領僑保證之僑生 部二、三、四年級 血者速至士林衛生 大一新生僑生未驗 計有: 學校任哲淳致贈創 團紀念徽章一件、典東南亞區總代表 林文泉美國祭孔 所十週年紀念銀盤大陸問題研究所創 (1)創辦人轉贈

並定十一月十日揭 佰元、一仟元、八 佰元、一仟元、八 八 八 八 八 八 八 八 八 二

、三名各取一名,獎勵爲:第一、二

廿三日舉行,欲參 加之僑生,於本月 露營於本月廿二、 博物館 發行保護漁業資源 國藩畫像一件。 辦人感謝牌。 (3)郵政總局贈新 (2)單淑子繪製會

票一套四枚。 郵票三套五枚,及 新發行蒙藏風光郵 紀念世界通信年等 第十四屆記者節

討作長小會研工組

- 「小組長工作研討會籌備會,假大恩五樓會議室,召開 (本報訊)陽明學社定於 林心慤主持,討論項目有:該項會議由陽明學社主任 等問題。 L 0

行 , 盼各綜合性 社團負責 人務必 準時出 学 行、 備會議關係研討會 工作之進 觀念與活動工 之安排設計、輔導員之輔導 研究活動之進行方式、課程 據陽明學社表示, 一作實務之配 該項 籗 合

式,三千字以上五 題以文言、白話方 **千字爲限,一律以**

嘉新街一八一巷十徵文稿寄至台北市

六號二樓該會收

該項徵文獎勵爲

六百字稿紙書寫,

研究部同學,可擇

凡本校大學部及

心中動活生學:行

「三羊開泰」畫稿 書的歷史」國語發 部

官兵輔導委員會七 行政院國軍退除役 會人員合影照片 十二年輔導會議與

將錄取前三名頒發獎金及獎狀

務社贈本校感謝狀 8)台北市民衆服 一件。 大油畫作品抽象畫 件。

九月份新增文物

總數達七一八八九 同學們對餐點供

大學餐廳

五件。

應,價錢便宜。 學餐廳今(十八) 本報訊)據祕 表示,文化大 供應水果

二十五元。 餐形式供應,每客子等,晚餐則以快 有豆漿、油條、包早餐和晚餐,早餐 生住宿生用餐,大 慈館即日起將供應 又訊:為方便女

宏揚敬老徵文賽 0 卽日起受理報名 活動服務員

組同學踴躍參加。

辦迎新晚會,並放 大義三一七室,舉 大義三一七室,舉

此獎爲文藝組

△華岡體操社定

牧學社聯合迎新晚

比賽影片。 映一九八二年體操

△國劇學社暨畜

時卅分至下午五時,假活動中心門口報校自卽日起至本月廿日止,每日上午九國青年服務社假期活動服務員甄選,本 名處接受報名。 青年服務社假期活動服務員甄選,本(本報訊)據課外組表示,救國團中 本報訊)據課外組表示,救國團

岡餐廳二樓舉行。

服務團定今日下午

△勞工學社勞友

男子羽球單

打賽今起報名

日下午六時,假華 會,定今(十八)

公分、體重五十五公斤以上,女生身高作有興趣之大一新生,男生身高一六五凡對山野活動及青年自強活動服務工 論有無經驗,皆可報名參加。 五五公分、體重四十五公斤以上,不

至祕書處 迎 新晚 0

,會中將頒發「行友廳舉辦迎新晚會 組定於今(十八) 日下午六時,假良 (本報訊)文藝

可以書面說明投 應如有任何意見 搋

屆時各項球賽前四時在健身房頒獎,

日

生」發表專題演誌主持人高信譚

隊,亞軍: 香聯隊 定球決賽成績揭曉 屆陽明盃球類賽,

> 請哲學研究所碩士班主任孫智燊博士主 日下午一時至三時,假大成四一〇,激(本報訊)哲學學社定於今(十八)

假大仁逸仙堂, 年一時至三時, 本 保 大仁逸仙堂, 本 動物漫談」,內容將介紹台灣野生動物動物漫談」,內容將介紹台灣野生動物假大仁逸仙堂, 7 " 午三時假大仁四 **踴躍前往聆聽。** 學硏究有興趣者 ?」,歡迎對哲人了講「哲學有用嗎

今(十八)日下

下定

講。

人亟待紓解之問題、文前標寫題目,文與將來。四我國老一字體宜清晰。並於與將來。四我國老一字體宜清晰。並於與我來。四世界各國推展敬老風氣之作爲之道。 口世界各國推展敬老風氣之作爲 ·爲宏揚敬老傳統文化運動,特舉辦大 (本報訊)中華民國老人福利協進會 詳細住址書明,於校、科系、年級及校、科系、年級及 列各題自 **獎狀一面。** 人一仟元,並各發 人一仟元,並各發 、第三名二仟元, 元、第二名三仟元 社 ·第一名獎金五仟 團 活 重力

映典等學社,定於 生、其美、少白、 振鴻、先培、篤生 麟、人鳳、尹民、 、貴生、鄒容、覺 、元培、天華、錫(本報訊)教仁 社定於今日中午十 時,舉行第二次甄隊定於今日下午六 選籌備會。 一時假大操場舉行 △電機、家政學

價值觀。安在。因老人敎育

會議室召開「綜合 合議室召開「綜合 會

第四次籌備會」。 0

盼上列社團負責

△華岡社會服務

專院校學生徵文。題目可就下

一十日以前收件

及其標本製作,歡迎同學前往聆聽

人務必準時出席。

堂分別放映兩場, 漢,下午五時卅分 及七時卅分假華風 及七時卅分假華風 月落婦人心」。 歡迎師生前往觀賞。 月落婦人 (本報訊)活動

第五屆華岡杯男子羽球單打錦標賽」(本報訊)由本校羽毛球社舉辦的

、豪宮六〇七、大倫一二一受理報名。 自今日起至廿二日止假活動中心羽球社

(本報訊)第四

前往領獎。

名的球隊,

派隊員

三一七舉行迎新晚六時卅分,假大義 0 今日電影

教官 室提供

营

前

幹部 為 選 稱 爲目的 的領導才能,充分發揮自己並時時不斷自我充分的優選預官的重要目的是選拔國軍優秀基層軍官以達到磨

行 預 制 度

分為兩 |年制義務役預官。其規定如左:||年制義務役預官。其規定如左:||一般預官及科技預官。||依據國防部現行規定從七十二學年度起,預官考選制度 **人科技預官。一爲** ,預官考選制度區

1考選對象:
四年制志願役預備 官:

②科技預官:大學以上理工系(所)應屆畢業男生)一般預官:專科以上應屆畢業男生。

初選標準:

(2)操守 (1) 體位:限 成 績:以一、二、三學年度總平均八十分以上始 甲、乙等體 位 ,戊等及體位未定者均不得投

投考。 (3)成功嶺集訓成績須七十五分以上准投考。 ,缺集訓成績者不得

3考試 4. 考選 科技預官: · 技預官:智力測 驗驗 及 -相關科 村村科目、國

文。

九月份至十月份 作業 ,十月份 底考試

入營與服務:

業者初任上尉,研究所畢業具有碩士學位者敍任中尉(2)任官:實施十八週之基礎與分科教育後任官。(1)入營:與二年制預官同時入營。

(2)本案經考選錄取者,不得參加二年制(1)須結業實習者,不得參加考選。 考選

0

未錄

取

理想,却不能沒有理想而上,太理想化了。但

目標是相同的。或許有人要說:這太形

人也許不能達到

有限爲無限,化有形爲無形」,兩者的

0

,如不及格者,不必再考二年制(沒有資格再考) 格者二年制預官不必再考智力測驗(僅限四年制未錄取: 3)凡考過四年制志願級預官,智力測驗僅能考一項 願參加 0 者 ,

1考選對象:專科以上一年制義務役預備軍官: 1考選對象: 上應屆畢業男生

(1)體立 2 2 初選標準: :限甲 乙等體 位 唯戊等及未定者 准於

先

武

術的發

展乃由於

推力。, 無庸置疑的

終無以

在

攻擊點

上凝聚

爆射

期全身的每

個部份保持理性的鬆

、哲學觀

版二第

拳 道 社 教 練 \pm 新

無所為而為的玩索」,武者常說:「化生感性的創意。西哲所謂「至高的美在賞的,而其動作的美感能引發欣賞者產形式與內涵是可以站在適當距離外去欣 。而事實上,跆拳練習中以肢體表達的,却少有想到它也是一種「拳」的表現於傳統武技中「力」的威、猛、狠、準於傳統武技中「力」的威、猛、狠、準一般人對跆拳道的概念與印象僅是止 力與美結合 的 破武術應用的 自然生態的 破壞乃內處靈魂的昇華,「摧毀」並不意 狹義觀念,武術本身已是

對可以期待的 假三脚中 特 訓 練 觀

が篇幅,僅提出 ,方能期求有限體能的無限適應。因為析射的唯一信念是「摧毀」,唯有如此 篇幅,僅提出兩點較特殊的訓練觀念至於如何常保持理性的鬆弛呢?限於 一、犀銳 中, 眼 縱 被 使 手 腳 練 **顺變幻無常,而眼** 一線:學生在型或搏動 神擊

參加預官複選(如新的考選計 劃有所更改 以新的 計 劃 £

(2)操行成 一、二、三學年度總平均八十分以

集訓成績得報考。 者得以缺集訓成績投考,從74年度起(今年三年級同學)。 ③成功嶺集訓成績總平均須七十五分以上,缺集訓成 缺績

(1)共同科目:國父思想佔3考試科目: 五十道題) 道 題 國 文佔

乙組 考 中國

現代史、內組考基本電學、丁組考 ②、特種科目:佔一百五十分。E ③、特種科目:佔一百五十分。E 考微積分 甲組考物 理

4. 考選 段時間: 次十月十

5.入營時間:第 入營時間:第一梯次七月十六十一月底前作業完畢,次年二 一月十五1 ,日 第二 一梯

六日入營

(2) 乙組:財務、經(2) 乙組:財務、經 經費用、 補稅兵 . 運輸機 1 製 圖 化學、 氣象

四本校於考試前不可之心理。 加 強實 施模

於現代武術完 家而 而

生存需求之外,而 而

能常保理性的 非壓抑,而是轉移,轉移無限的增強。終於,他會 量竟是如此的薄弱,而相對力量却似乎有限的,生命是有限的,存乎於己的力求無限適應中,他頓悟了,人的體能是在搏擊中是時間與空間限制的。而在尋在搏擊中是時間與空間限制的。而在尋 一角度去平撫自己的情緒, 的鬆弛 ,轉移自己慣有的觀。而所謂「克己」並 自觀並一

能常保理性的鬆弛 武」的道德觀,期能 上所述,筆者所欲闡 方向,並嘗試用美學的觀點 的道德觀,期能使社員有正流,筆者所欲闡明者,乃「 0

(3)內組:潤量、工兵、設(3)內組:電子、電機、飛 軍法

通信

一歷年來 加努力 本校参 現況 加預官考選錄 檢 取人數 均 程砲 不 理 想 ,希望同學多

1同學未把9

列大學院校(不含專科學校)第24名(倒數第三)。請諸位3軍訓科目本校今年72年度總平均分數六七‧八分,名1同學未把握準備方向及努力不夠。 同學把握軍訓科目成績

, 今後考選 淮 備 方

日參加考選同學應有榮譽心,積極加強準 口辦理預官考前講習,確立準備方向及方 口請畢服會多方蒐集考選科目試題資料。 備 法 ,抱著非

考

取

擬測

從奪機事件到仰光爆炸案

0 中 韓 關 係 密 切

本外交上有更密切結合的必然性。這種種原因都促成了中 中國近代史上的命運相似,又同為民主陣營中的反共國家 中興人文因素,中韓兩國之間自古卽有不可言喩之情感。加 史與人文因素,中韓兩國之間自古卽有不可言喩之情感。加 史與人文因素,中韓兩國之間自古卽有不可言喻之情感。加 上兩國近代史上的命運相似,又同為民主陣營中的反共國聚 上兩國近代史上的命運相似,又同為民主陣營中的反共國聚 上南國人 上南國人 上南國人 上南國人 上南國人 一度停止使用漢 一度停止使用漢 一度等上使用漢 一度等上使用漢 一度等上使用漢 一度等上使用漢 一度等上使用漢 乳交融之境界,寫下了中韓關係史上最燦爛的一頁。 華夏深遠之影響。高麗之於宋,李朝之於明,其國交皆臻水,政府官員間人文薈集,莫不與我中華有濃厚之關係,受我飾、政治體制,社會、經濟、文學、歷史、兩國人民之往來自獨立以至於今,凡三千餘年間,其諸生活器物,禮俗、衣 韓外交上的極其微妙的關係。 年一三九二—清宣統二年一九一〇年)李王坧被日本所滅, 建高麗(AC.九一八—一三九二),李氏朝鮮(洪武二十) 鮮以來,歷三韓時代,三國(BC 五七—九三五)時代,王大韓民國爲我兄弟之邦,吾人皆知,自殷商滅亡箕子入朝 Ŧī.

不多四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注浿水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注測水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注測水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注測水條,漢焦延壽着「易林子卷四墜形訓,卷五時則訓,水經注測水條,漢焦延壽 的科學及學術界,爲國家及教育界研究韓國學的領域,開拓然而佔少數比率的研究韓國學學者教授,能在這以西方爲主 魏何晏議疏,山海經第十二海內北經、第十八海內經、淮南 宋微子世家、朝鮮列傳,漢書地理志燕地條,後漢書 我國古書之中,對韓國已相當注目。如:史記孔子世家 三國志魏志東夷傳,新唐書東夷傳,論語子罕篇第十三 十三章

0 迫 切 需要瞭解韓國

華岡是全國各大學中擁有韓國留學生最多

並先後和韓

十餘所大學結爲姊妹校, 更使我們意識到瞭解韓國的迫切。 再加上最近發生的一連串國際事

件

甫落,十月九日又傳噩耗,以全大統領率領的訪問團,在訪七客機遭蘇俄空軍飛彈擊落。世界輿論對俄國制裁指責之聲 重要隨員十六人喪生、十五人重傷。消息傳來, 問緬甸仰光之時,發生陰謀爆炸事件,四位部長當場罹難, 未息之際,不料九月一日一架由紐約飛往漢城的韓航波音七四 我至今仍在透過各種可能途徑與韓國交涉之中。緊接着八月 七十二年五月五日,卓長仁等六壯土奪取民航機迫降春川七十一年十月十六日吳榮根義士駕機取道漢城投奔自由 七日孫天勤義士又飛往漢城投奔自由,國人欣喜若狂。掌聲

0 五大事件帶來的震撼 0

强各方面關係?西方民主國家會對韓國採取何種支援?亞洲此而更加密切?漢城的地理位置是否意味着我必須與韓國加嗎?全大統領本人的政策將會改變嗎?中韓外交關係是否因外交方向,造成什麼樣的影響?南韓反共的立場會更加堅定國所採的立場與考慮背景如何?後二大事件會對韓國未來的 於此五大事件對我們的冲擊。我們都想知道:前三大事件韓家的菁英,面對處境特殊的中韓兩國,知識份子自不能無視 使最近的韓國成了舉世矚目的焦點。身爲一時代的國民,國 立刻成爲全球報紙的頭條新聞,五大事件接踵而來的震撼, 一連串的事件,不僅影響韓國很大,也震驚了全世界

爲釉料的看色劑, 、錳等元素的礦物 通常簡稱「唐三彩 ,用含銅、鐵、鈷 以白色粘土爲胎 ,乃低溫釉陶器 唐代三彩陶器

煉鉛熔鰌和鉛灰作在釉裏加入很多的

、淺綠、翠綠、藍。釉色呈現出深綠的溫度下燒製而成的溫度下燒製而成 等多種色彩,通常 爲主,人們稱爲 以黄、綠、白三色 、黄、白、赭、褐 」其實是

器以長安和洛陽兩葬用的明器,三彩 察,早於唐高宗時從有紀年的唐墓考 此外揚州亦不少。地唐墓出土最多,

釉陶器,主要是陪 天寶以後,數量漸 開元年間爲盛期, 陶器,這一事實可 於唐高宗朝,而以 能說明三彩陶始作 期的唐墓未見三彩

、生活器皿等,特動物俑、建築模型 傳神,最具藝術價 別是俑的造形逼真 減。三彩陶器包括

區展出)。 物館(在中華精神 値 (陳國寧文) 本器現存華岡博

華岡 博物 館 提 供

種多彩陶器

唐代盛行的三彩

春春春春春春春春春春春春春春春春春春春**季**

三彩 • 男俑

唐 高 21 2公分

1661

(44)

1194

-

1144

在演講中所要探討及解答的問題。另外會中也留有三十—四軌跡,對未來的韓國政治將會產生何種影響?這些問題都是國外交的加強,我應從那些方面着眼?韓國獨立以來的政治國外交的加強,我應從那些方面着眼?韓國獨立以來的政治的能性如何?中韓兩國是否合則兩利,分則兩害?對於韓情勢的激盪,我在此間將居於何種地位?中韓兩國產資合作 十分鐘的時間,給同學發問當席解答。

林秋 山 博士 研 國 問 題

頒授修交勳章——崇禮章及朴正熙大統領親筆書。「功在韓學校交換教授等。並以第一位外國平民身份獲大韓民國政府所所長、韓文組主任。歷任教育部文化局處長,韓國嶺南大政治史。學成後旋卽接受本校張創辦人之邀,出任韓國研究政大畢業服預官役後赴韓留學,入慶熙大學校專攻韓國近代政大畢業服預官後後赴韓留學,入慶熙大學校專攻韓國近代 中文化 | 字軸,同時榮獲我教育部頒授獎狀等。頒授修交勳章——崇禮章及朴正熈大統領親筆書 林博士係台灣省雲林縣麥寮鄉農家子弟,自幼苦讀出身

此次演講定今日下午三時至五時於校史館 元韓培文 • 仲福 霍星 學 (義六樓 社 提 ()學 供 行

符此次的演講能喚起知識份子對韓國問題的

熱情洋溢

人心執

員務服社務服年青國中團國 • 瑜曉劉

勝,攻無不克。但當他攻到西南非那兒的騎兵,攻打南非,所到之處,戰無不的騎兵,攻打南非,所到之處,戰無不一具登堡將軍,正率領著一隊裝備精良西元一八八七年,世界童子軍創始人 了解何以一個原始部落能夠抵抗現代化攻不下。貝登堡將軍感到十分納悶,不 塔附近的侏魯族時,卻費時三月,仍久 部隊,且達三個月之久呢?於是他開

od Friend J -

西長

開口說:「Lu

嚕啦啦課餘之暇爲青年服務的項目有

許多面類紅潤、笑靨燦爛的服務員,起於於懷。這個團體的代號就是——其中有著一羣人,穿著鮮橘色制服,在其中有著一羣人,穿著鮮橘色制服,在其中有著一羣人,穿著鮮橘色制服,在其中有著一羣人,穿著鮮橘色制服,在 裏只說其 團所舉辦的自強活動 年的寒暑假,在 (中的一件,而故事是這樣開始關於嚕啦啦的故事很多,但這 中, 中國青年反共救國 常常可以看到

人的追殺,而且還要在困境中求生,與青少年,不但要忍受孤獨寂寞,逃避族,人人皆可見而殺之。這些接受考驗的,任其自生自滅,並宣佈在樹脂脫落前,任其自生自滅,並宣佈在樹脂脫落前 以及「勇士」的頭銜。此即朱魯疾馬,們回到部落,接受族人英雄式的歡迎,們回到部落,接受族人英雄式的歡迎, 能訓練。到了十五歲時,族人便以白色離開父母,接受戰鬥、求生、狩獵等技將軍發現,侏魯族的小男孩在七歲時就 始著手研究侏魯族的文化背景。貝登堡

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治!

全校師生的情誼經由這次晚會而更形融治! 別來賓—吳榮根義士卽將出場,台下的女同學。當掌聲仍不斷之際,主持人宣佈了今日的特聲正顯示出這是一支有紀律有訓練的美麗隊伍 夜不僅對新鮮人表達了熱烈眞誠的歡迎,更使十三日晚上於華風堂舉行的「新綠」—迎新之的嫩芽,期盼您的加入,使我們更爲茁壯。」 本報特稿)「若我是棵大樹,您就是新發 伴奏的華岡道德重整合唱團果然聲勢浩大,不,然卻針針見血,贏得滿堂宋。擁有自己樂隊,此起彼落。從回答主持人的一連串問題中聲,此起彼落。從回答主持人的一連串問題中聲,此起彼落。從回答主持人的一連串問題中

務隊,由四位身著鳳仙裝的女隊員手執檀香扇了一個以社會服務為宗旨的社團—華岡社會服內人,博得在場同學一致的好評。主持人接著介紹的表情,成功的表現了以有聲詮釋無聲的詩境 敏顯的作品-「你我的歌」作爲今晚表演的主,並取得今年主辦權的華岡詩誦除,選用了吳 題,隊員們抑揚頓挫、情感豐沛的聲調及豐富 舞出「何日君再來」,在她們一轉身、一揮

讓我們明年再見吧! 辛勞的奔波,今晚的節目勢必無法如此順利。作人員至舞台上接受大家掌聲的鼓勵如果沒能目至此已近尾聲,主持人邀請所有幕後 (記者:陳文峯)

色 啦啦(Lu La La)誕生於民國五十八年,其成立宗旨在激發靑年國家觀念、民族意識,培養燃燒奉獻、犧牲为青申民族意識,培養燃燒奉獻、犧牲为青申,五十九日,後歸併於救國團,而嚕 LuLaLa)的來源 0

,擴大青年服務工作。 中國青年服務工作。 中國青年服務社每年都委託各大專院 校推荐優秀同學,參與爲期一年的服務 員甄選訓練。在這一年內,服務性舉辦 員甄選訓練。在這一年內,服務性舉辦 時間。登山、急救、植物、旅遊、團 時間,發出,並不時舉辦演講及實習 能通過的課程。使得這一群來自各大專院 能通過的課程。使得這一群來自各大專院 能通過的課程。使得這一群來自各大專院 能通過的課程。使得這一群來自各大專院 能有所增長 選的服務員穿上制服 。結訓後,由學長爲通過甄 ,成爲正式的

樂音輕快悠揚,使人心緒爲之豁然開朗。誠琶行」裡,稍後的古箏伴笙,演奏技巧純熟面埋伏」,在微暈中讓人不自主的神遊在「一 今晚由民族音樂學社提供的琵琶獨奏一「十日白居易的「琵琶行」裡描寫琵琶演奏的精彩層中,將中國女性的典雅溫柔表露無遺!還記

:寒暑假自

1強活

、假

日

旅遊 一、特

約旅

下、由國劇組崔治平同學扮演), 場的只是個「海盜版」的吳榮祖 粉花一路吳義士的風采,誰知出 會掀起了另一個高潮,大家都期 會上

遊等。我們是愛好大自然山野活動的一次就是服務員擔;而青年朋友的成長和歡樂、就是無關人,來照顧參與活動於。風光怡的人的鳳凰山健行験,還有許多旅遊活動於。橘紅色制服的服務員總是您最熟悉的朋友。青年朋友的安危憂懼,是服務員。此一的負擔;而青年朋友的成長和歡樂、就是服務員最大的安慰。

必無法如此順利的公無法如此順利的以無法如此順利的

Lu La La 的精神是一不怕苦、不怕 難、守紀律、爭榮譽。由於假期活動服 務員的努力,前教國團主任宋時選先生 發展在來各大專院校課外活動組都接受 歷年來各大專院校課外活動組都接受 歷年來各大專院校課外活動組都接受 上世校諸位助教的協助,使得甄選順利 進行。今年假期活動服務員的較內甄選 進行。今年假期活動服務員的類選訓練 您對上述的活動深感 週大 樂野

營趣

1九月廿六日星期一上午十時十五分, 新設備。

3.九月廿九日星期四上午九時卅分,哥參觀,日本研究所宋越倫教授接待。會一行八人,由會長麓保孝率領來校2.九月廿七日星期二上午十時日本斯文 2九月廿七日星期二上午十時 Ligia cavalini Quiro's)蒞校訪問斯大黎加第二副總統夫人卡雅伊尼(,俞副校長筱鈞主持接 遺失華岡實習 待

服 務 台

存摺(B1126 遺失華岡實習銀行),聲明作廢。 黄色風衣,內有車 於吉利自助餐廳遺 於吉利自助餐廳遺 票等物,盼拾獲者 存摺,聲明作廢 銀 a